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[广东]2023国银金租校园招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

外资企业的外国投资者以工业产权、专有技术作价出资的，该工业产权、专有技术的作价金额不得超过外资企业注册资本的25%。   

参考答案：B

[解析]

根据规定，外资企业的外国投资者以工业产权、专有技术作价出资的，该工业产权、专有技术的作价金额不得超过外资企业注册资本的“20%”。

外资企业的外国投资者以工业产权、专有技术作价出资的，该工业产权、专有技术的作价金额不得超过外资企业注册资本的25%。   

参考答案：B

[解析]

根据规定，外资企业的外国投资者以工业产权、专有技术作价出资的，该工业产权、专有技术的作价金额不得超过外资企业注册资本的“20%”。

2.

由整个经济的支出和产出下降造成的失业是______。

A.摩擦性失业

B.结构性失业

C.周期性失业

D.非自愿失业

参考答案：C

[解析]

周期性失业是经济周期中的衰退或萧条时，因需求下降而造成的失业，这种失业是由整个经济的支出和产出下降造成的。当经济中的总需求的减少

降低了总产出时，会引起整个经济体系的较普遍的失业。
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3.

企业在进行商业信用定量分析时，通常使用的财务比率有______。

A.流动比率

B.利息保障倍数

C.净资产收益率

D.带息债务对资产总额比率

参考答案：ABCD

[解析]

进行商业信用的定量分析可以从考察信用申请人的财务报表开始。通常使用比率分析法评价顾客的财务状况。常用的指标有：流动性和营运资本比

率(如流动比率、速动比率以及现金对负债总额比率)、债务管理和支付比率(利息保障倍数、长期债务对资本比率、带息债务对资产总额比率，以

及负债总额对资产总额比率)和盈利能力指标(销售回报率、总资产回报率和净资产收益率)。

4.

甲、乙共有一幢房屋，轮流居住，乙居住期间，该房倒塌，砸伤了丙。对于丙的损害，  。

A.由甲赔偿

B.由乙赔偿

C.甲、乙平均负担，丙应向每人主张一半责任

D.丙可向甲或乙任何一人要求全部赔偿责任

参考答案：D

[解析] 略

5.
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Support structure under the Main St. bridge have corroded ______ faster than the bridge's designer had predicted.

A.a lot

B.so too

C.very

D.real

参考答案：A

[解析] 句子要表示“快得多”的意思，因此可以修饰比较级的A项正确。

6.

下列金融工具中属于间接融资工具的是______。

A.3年期国债

B.企业可转换债券

C.公司优先股票

D.银行短期贷款

参考答案：D

[解析]

国债和企业债均属于债权工具，股票属于股权工具，债权工具和股权工具都属于直接融资工具。银行贷款属于间接融资工具。D项符合题意。

7.

下列关于湿地的说法，不正确的是：______

A.湿地被誉为“地球之肾”

B.湿地与森林、海洋并称为全球三大生态系统



（图片大小可任意调节）

C.我国湿地面积占世界湿地面积的10%，居世界第一位

D.每年的2月2日是世界湿地日

参考答案：C

8.

年终奖通常分为两部分：年底双薪和业绩奖金。年底双薪一般不受市场和经营业绩的影响，除非企业的确面临了很大困境。业绩奖金是与公司业绩

直接挂钩的，主要根据公司的经营情况而定。

  下列情况与上述文字不符的是______。

A.某公司濒临破产，取消当年所有员工的年终奖

B.金融危机爆发时，不少企业的年终奖纷纷“缩水”

C.某企业今年经营业绩略有下滑，故取消员工的年底双薪

D.小李被评为本年度的销售冠军，年底获得了高额奖金

参考答案：C

[解析] 题干中指出“年底双薪一般不受市场和经营业绩的影响”，C项因为经营业绩略有下降，取消了年底双薪，与题干不符。

9.

企业为增值税小规模纳税人，销售商品一批，含税销售收入10600元，增值税征收率为6%，款项已收并存入银行账户。

参考答案：

借：银行存款    10600

       贷：主营业务收入    10000

      应交税费——应交增值税   600

企业为增值税小规模纳税人，销售商品一批，含税销售收入10600元，增值税征收率为6%，款项已收并存入银行账户。
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参考答案：

借：银行存款    10600

       贷：主营业务收入    10000

      应交税费——应交增值税   600

10.

会计年度自每年公历1月1日起至12月31日止。年度终了，办理决算，如遇12月31日为节假日，仍以该日为决算日。

参考答案：A

会计年度自每年公历1月1日起至12月31日止。年度终了，办理决算，如遇12月31日为节假日，仍以该日为决算日。

参考答案：A

11.

某企业为增值税一般纳税人，本期购入原材料一批，发票价款为40000元，增值税额为6800元；运输途中合理损耗120元，入库前发生的整理挑选费

为1400元。则该批原材料的入账价值为  。

A.40000元

B.41400元

C.41280元

D.48320元

参考答案：B

[解析]

该批原材料的入账价值=40000+1400=41400(元)。因为企业为增值税一般纳税人，购进原材料发生的增值税进项税额按规定可以抵扣；运输过程中

的合理损耗应计入采购成本，不能扣除。
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12.

地球上生命的历史也就是生物与它们的环境相互作用的历史。动植物的形体和习性在很大程度上是由环境造成的，而反向作用，即生物对其所在环

境的实际影响则相对较小。只有到了20世纪，作为物种之一的人类才获得了足够的力量，有效地改变他们所在的世界——大自然。

  根据文意，下列对文中“足够的力量”的理解，正确的一项是  。

A.人类所获得的空前的改变社会环境的力量

B.地球上的生物施加给自然环境的反向作用力

C.环境对地球上生物的作用和地球上生物对环境的反作用

D.人类在20世纪所取得的足以改变自然环境的力量

参考答案：D

[解析]

本题考查词语的理解，解答此类问题要抓住词语的本质属性。A项，改变的不是“社会环境”而是“自然环境”，错误；B、C项应该是人类所获得

的力量，而不是生物的反作用力。因此，排除B、C，故答案为D。

13.

黄河是我国第二大河，也是世界上屈指可数的名川。她从巴颜喀拉山北麓起步，接纳千溪百川，一路浩浩荡荡，奔腾东流，经青海、四川、甘肃、

宁夏、内蒙古、陕西、山西、河南、山东等九个省区，注入浩瀚的大海，全长5464公里，流域面积75万多平方公里，像一条金色的巨龙，昂首横卧

在我国北部辽阔的大地上。

  本段说明了黄河的几个特点，下列理解不恰当的一项是  。

A.说明黄河流程漫长

B.说明黄河流域广大

C.说明黄河气势雄伟

D.说明黄河是中华民族的摇篮
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参考答案：D

[解析] 本段说明的是黄河的自然特征，而不是人文特征。“黄河是中华民族的摇篮”在本段未体现，故答案为D。

14.

早在1666年，牛顿发现，一束白色的太阳光在通过一块三棱镜之后，就会展开一条包含有各种颜色的彩虹，牛顿将其称为光谱，并解释说，这种现

象是各色光线通过玻璃的时候，由于它们的______不同造成的。

A.折射率

B.反射率

C.辐射率

D.透射率

参考答案：A

[解析]

色散可以利用棱镜或光栅等作为“色散系统”的仪器来实现，当复色光进入棱镜后，由于它对各种频率的光具有不同的折射率，各种色光的传播方

向有不同程度的偏折，因而在离开棱镜时就各自分散，形成光谱。

15.

下列属于单一中央银行制度的是______。

A.准中央银行

B.跨国中央银行制度

C.二元式中央银行制度

D.复合中央银行制度

参考答案：C

[解析] 单一中央银行制度中有如下两种情形：一元式中央银行制度和二元式中央银行制度。
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16.

下列不属于国际收支失衡的原因的是______。

A.受经济结构制约

B.受政策制约

C.受汇率变化的影响

D.受利率变化的影响

参考答案：B

[解析]

国际收支失衡的原因是多种多样的，主要有：①一国处于经济发展阶段，常常需要进口大量技术、设备和重要原材料，而受生产和技术能力的限制

，出口一时难以相应增长，因而出现贸易和国际收支差额。②受经济结构制约。③受物价和币值的影响。④受外汇变化的影响。⑤受利率变化的影

响。⑥受经济周期性变化的影响。

17.

一个功能完善、运行顺利的金融系统通过风险的分散和分担与提供不同风险等级的资产，可以把总体的金融风险贴水减少到  。

A.0

B.正数

C.负数

D.无穷小

参考答案：A

[解析]

风险贴水，也称风险溢价，指的是风险规避者为规避风险而愿意付出的货币数额。风险贴水的大小取决于风险状况，风险越大，风险贴水越高；反

之亦然。
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18.

假设有一笔半年期的1000元定期存款，设定年利率为10%，则其到期利息应______元。

A.100

B.50

C.30

D.200

参考答案：B

[解析] 应收利息=存款金额×年利率×年份=1000×10%×(1/2)=50(元)。

19.

中国工商银行逐年修订印发行业(绿色)信贷政策，贯彻和落实各行业绿色信贷政策导向与要求，支持绿色信贷重点领域业务发展，不断完善公司贷

款绿色信贷分类标准和管理制度，并强化环境与社会潜在风险防控管理。2017年，本行印发了《“走出去”跨境融资业务风险管理办法》，对“一

带一路”和“走出去”业务，要求相关机构遵循当地相关政策法规、监管要求与国际惯例，加强环境和社会风险管理。

  以下哪一项作为上述文章的总结最恰当?______

A.提高绿色信贷管理信息化水平

B.加强绿色信贷全流程管理

C.完善绿色信贷政策体系

D.加强绿色信贷考核及资源配备

参考答案：C

[解析]

逐年修订印发行业绿色信贷政策，贯彻和落实各行业绿色信贷政策导向和要求，完善公司贷款绿色信贷分类标准和管理制度，印发《“走出去”跨

境融资业务风险管理办法》。这些措施都表明绿色信贷政策体系在不断地完善，C项正确。A项的“信息化水平”、B项的“全流程管理”和D项的“
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考核及资源配备”均属无中生有。

20.

网络操作系统的主要功能是什么?

参考答案：

网络操作系统的主要功能是：除具备一般的操作系统的功能外，还有网络共享资源(硬件资料、软件资源和数据资源)管理、多任务管理、网络安全

性管理、网络服务等。

网络操作系统的主要功能是什么?

参考答案：

网络操作系统的主要功能是：除具备一般的操作系统的功能外，还有网络共享资源(硬件资料、软件资源和数据资源)管理、多任务管理、网络安全

性管理、网络服务等。

21.

如果说在一般情况下，签字可以避免以后可能发生的医患纠纷，那么，碰到命悬一线的紧急状态，医方依然______，坐视生命流逝，它就______了

自己的职业伦理。

  填入划横线处最恰当的一项是______。

A.刻舟求剑；违反

B.胶柱鼓瑟；违背

C.守株待兔；违犯

D.墨守成规；触犯

参考答案：B

[解析]

第一空，“胶柱鼓瑟”比喻固执拘泥，不知变通。由签字后医生“坐视生命流逝”可知医方不知变通，与“胶柱鼓瑟”相对应。第二空，“违背”

职业伦理也搭配。因此答案选B项。
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22.

东汉末年，我国的一位杰出的医学家是______。

A.扁鹊

B.华佗

C.李时珍

D.孙思邈

参考答案：B

[解析] 扁鹊是春秋战国时期名医，李时珍是明朝名医，孙思邈是唐朝名医，华佗是东汉名医。

23.

某种商品的需求弹性小于供给弹性，如果政府对该商品每单位征税5元，则可以预料该商品的价格上升幅度______。

A.等于5元

B.小于2.5元

C.大于2.5元

D.等于零

参考答案：C

[解析]

当需求弹性小于供给弹性时，说明当某种商品由于政府征税而引起价格变动时，其需求量的变动幅度小于供给量的变动幅度。在这种情况下，税负

转嫁比较容易，会更多地由消费者(购买者)承担。
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24.

一段朽木上面长满了苔藓、地衣，朽木凹处聚积的雨水中还生活着孑孓、水蚤等，树洞中还有老鼠、蜘蛛等。下列各项中，与这段朽木的“生命系

统层次”水平相当的是______。

A.一块稻田里的全部害虫

B.一个池塘中的全部鲤鱼

C.一片松林中的全部生物

D.一间充满生机的温室大棚

参考答案：D

[解析]

生物常识。生命系统的层次有：细胞，组织，器官，系统，个体，种群，群落，生态系统，生物圈。而这段朽木的“生命系统层次”属于生态系统

，即生物群落与无机环境相互作用而形成的统一整体。A项错误，全部害虫属于多个种群，种群即“在一定的自然区域内，同种生物的所有个体的

总称”；B项错误，全部鲤鱼属于一个种群；C项错误，全部生物属于群落，群落即“在一定的自然区域内，所有的种群组成的总体”。故选D。

25.

马尔萨斯的人口理论忽视了一个关键因素，它就是______。

A.土地的收益递减

B.劳动的收益递减

C.科学技术进步

D.人口增长放缓

参考答案：C

[解析]

马尔萨斯在1798年发表的《人口学原理》中做出一个著名的预言：人口增长超越食物供应，会导致人均占有食物的减少。但他却忽略了科技进步的

因素，因为随着科技的进步，粮食产量也是在增加的。
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